
 

 

 
  

July 14, 2020  

TO:  ALL BIDDERS UNDER ITB No. 20-101261, EMERGENCY MEDICAL 
SUPPLIES (ANNUAL CONTRACT WITH 2 OPTIONS TO RENEW)  

FROM:     Department of Purchasing and Contracting, DeKalb County, Georgia  

ADDENDUM NO. 1  

Invitation To Bid (ITB) No. 20-101261, Emergency Medical Supplies (Annual Contract 
with 2 Options to Renew) is hereby amended as follows:  
 
1. We have received questions pertaining to this Invitation To Bid.  The questions and their 

resulting answers appear below. 
 
A.  Question:  Do you anticipate extending the bid due date: 

Answer: No 
 

B. Question: What additional details are you willing to provide, if any, beyond what is stated 
in bid documents concerning how you will identify the winning bid? 
Answer: Each bid will be evaluated per the solicitation requirements. 
 

C. Question: Was this bid posted to the nationwide free bid notification website at 
www.MyGovWatch.com/free? 
Answer:  No, advertised in the County’s legal organ.  Notifications are sent to all companies 
registered with the County and the Georgia Procurement Registry and posted on the 
County’s website. 

 
D. Question: Other than your own website, where was this bid posted? 

Answer: Advertised in the County’s legal organ.  Notifications are sent to all companies 
registered with the County and the Georgia Procurement Registry and posted on the 
County’s website. 
 

E. Question:  Are we expected to supply a letter from each mfg. we represent on the bid 
stating we are an authorized distributor for them? 
Answer: Yes 
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F. Question:  Will you accept electronic signatures during this time as we have everyone 
working from their homes? 
Answer:  No, original signatures are required. 
 

G. Question:  Looking at the renewal period, will price adjustments be allowed with 
documentation from the mfg.? 
Answer:  Yes, please refer to the Price Escalation Clause (item no. 2 on page 13 of the      
solicitation). 

 
2. It is the responsibility of each bidder to ensure that he/she is aware of all addenda issued under 

this ITB.  Please sign and return this addendum with your response.  You may call Jenifer 
Chapital, Procurement Technician at JChapital@dekalbcountyga.gov before the Bids are due 
to confirm the number of addenda issued.  

  
3. All other conditions remain in full force and effect.  
 

Jenifer Chapital   
 

Jenifer G. Chapital 
Procurement Technician  
Department of Purchasing & Contracting 
  
 

ACKNOWLEDGEMENT  

Date: _________________ The above Addendum #1 is hereby acknowledged:  

  
 

(NAME OF BIDDER)  

  

______________________________________    ______________________________________  
                                (Signature)                                                                (Title)  
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